PyKoBOACTBO MO YyCTaHOBKE

Pycckum

EPSON

EXCEED YOUR VISION



lNMpaBuna TexHUKU 6e3onacHOCTH

[inAa Bawen cobCcTBEHHOM 6€30MacHOCTU Nepen MCNoNb30BaHWEM NAHENN ANA MOHTaXKa NpoYTUTE BCe
yKasaHuA, NpuBeAeHHbIe B AaHHOM PYKOBOACTBE. HecobnogeHne ykasaHuin MOXET NPUBECTU K
NOBPEXAEHWNIO MaHeNN ANA MOHTaXa, NOMyYEHNIO TPaBM UM HAHECEHUIO MaTepuasnbHOro yuepba.
XpaHuTe pyKOBOACTBO B JIErKOAOCTYNHOM MECTe Af1A UCMONb30BaHNA B Ka4eCcTBe CrpaBOYHOro
AOKYMEHTA.

MpouTtuTe "PykoBoACTBO Mo aKcnnyataumn” un "lpaBuna TEXHMKKM 6e3onacHocTn" AnA NpoexkTopa u
cnegyvTe yKasaHuaM, NPUBEAEHHbIM B 3TUX JOKYMEHTaXx.

OnucaHue ycnoBHbIX 0603Ha4YeHUI

MokasaHHble HUXKE NpeaynpeXkaarolme 0603Ha4YeHna NCNonb3yTeA B AaHHOM "PykoBoacTsee no
yCTaHOBKe" ANnA npefoTBpalleHmA TpaBM U NoBpexXaAeHNa obopyaoBaHua. MNMpu 4TeHMn pykoBOACTBa
ybeauTecnh, 4TO Bbl MPaBUIIbHO NOHMMaEeTe BCe NpeaynpexaeHun.

3710 ycnoBHoe 0603Ha4eHne ykasbiBaeT Ha MHopmMaLuio, KOTopan, ecnv ee He
A MpeaynpexaeHue | NprHUMaTh BO BHUMAaHME, MOXET NPUBECTU K TPaBMe UM laxe CMepTy BCNEACTBIe
HenpasunbHOro obpalleHus.

3710 ycnoBHoe 0603Ha4eHVe ykasbiBaeT Ha MHopmMaLuio, KOTopan, ecnu ee He
A npenOCTepe)KeHMe npUHMMaThb BO BHUMaHWe, MOXeT NPMBECTU K TpaBMe U NOBPEXXAEHUIO
obopynoBaHuA BCeacTene HenpasuiibHOro obpalleHma.

370 ycnoBHoe 0603Ha4YeHNe yKa3biBaeT Ha AOMNOMHUTESNbHYIO UK NONE3HYI0
UHdopmaLuio.
® YcnoBHoe 0603HaYeHe AEVCTBUA, BbINOSIHEHWE KOTOPOTO 3anpeLleHo
0 YcnoBHoe 0603HayYeHne aencTemaA, 06A3aTeNbHOrO K BbIMOIHEHMWIO

NMpaBuna TexHUkKU 6e3onacHOCTU NpPU yCTaHOBKE

/\ MpepynpexneHue

MaHenu ANA MOHTaXka NpeAHa3Ha4YeHbl crneuuanbHO ANA YCTaHOBKU NPOEKTOpa Ha cTeHy. Ecnu Ha
MOHTa)XXHbIil KPOHLUTENH YyCTaHAaBNUBAeTCA 060pyAoBaHMe, OT/IMYHOE OT NPOEKTopa, BEC 3TOro
060pyaoBaHUA MOXKET Bbi3BaTb NOBPEXAEHME KPOHLITENHA.

MajeHre naHenn AnA MOHTaXa MOXET MPUBECTM K TPaBMe WUIn NOBPEXAEHUIO 060pyaOBaHMA.

PaboTbl N0 ycTaHOBKE (3aKpensieHne Ha CTeHe) AO0/MKHbI MPOBOAUTLCA NEPCOHAsIOM,
obnagaroWwMMm AOCTaTOYHBIMU TEXHUHECKMMMY 3HAaHMAMU U Heo6XoAMMbIMU HaBbikamu. HenonHbin
MNKN HenpaBUIibHbIA MOHTaXX MOXKET NPUBECTU K NafAEeHUI0 NaHeNnM 1 Bbi3BaTb TpaBMy MNun
nospeauTb o6opyaoBaHue.

MNpu ycTaHOBKE NaHenu AnA MOHTa)ka criefAyuTe yKa3aHUAM, NPMBEAEHHbIM B JAHHOM
pykoBopcTBe.

B cnyyae HecobnioaeHnA ykasaHuin naHesnb AnA MOHTaXa MOXeT ynacTb U NPMBECTU K TpaBme unm
Hec4yacTHOMY crnyyato.

ByabTe 0CTOPOXXHbI NpU 0bpalleHUmn Co WHYPOM NUTaHUA.

HenpasunbHoe obpalueHne MoOXeT NPUBECTU K BOrOPaHMIO UM MOPa>KEHUIO SNEKTPUHECKMM TOKOM.
Cobnioparite cnepytolmne Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTU:

® He NpuKacanTech K BUNKe Kabena NuTaHnA MOKPbLIMU pyKamu;

® He NCNONb3yWTe MNOBPEXASHHbIN NN U3MEHEHHbIN LIHYP NUTaHUA,;

® He NpunaranTe K WHYpY NUTaHWA Ype3MepHOe YCUnmne Npu ero Npoknaake Yepes naHenb ANA MOHTaxa.




/\ MpepynpexpaeHue

He ycTaHaBnuBaiiTe naHesnb ASIA MOHTaXxa B MecTe, rae Ha Hee 6yayT Bo3feiCcTBOBaTb
BMOGpPaLMOHHbIE UMM yAapHbIe Harpy3Ku.

Br6paLumoHHbIe 1 yaapHbIe Harpy3kvu MOTYT MPUBECTM K MOBPEXAEHUMIO NPOEKTOPA UM MOHTAXHOM
NOBEpPXHOCTN. Kpome TOro, Takme Harpy3kum mMoryT npMBeCcTn K NnageHUo NaHenn onAa MoHTaXka Uuin npoeKkTopa n
BbI3BaTb TPaBMbl U NOBPEeAUTb 060pyﬂOBaHV|e.

YcTtaHaBnuBamnTe naHenb ANA MOHTaXa Tak, 4Tobbl OHa Morna yaep)Xusatb BeC NpoeKTopa U cBomn
CO6CTBEHHbIV BEC U MPOTUBOCTOATb BUGPALIMOHHBIM Harpy3kam B ropu3oHTasibHOM HanpaBJieHUM.
Ucnonb3ynTe ranku u 6ontbl M8.

[anku n 6onTbl AnameTpomM MeHbLue M8 MoryT NpuBecTy K NaaeHuio naHenu anAa MmoHTaxa. Komnaxnua Epson He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a MOBPEXAEHNA N TPaBMbl, BbI3BaHHbIE HEA0CTATOYHON NPOYHOCTBIO CTEHbI UNN
HenpasuUIbHON YCTaHOBKOM.

Pab6oTbl No yctaHOBKE AOJIKHbI MPOBOAUTLCA MO Kpa|7|He|7| Mepe AByMA KBanuhpuuuposaHHbIMU
pabouyumu. ByabTe 0CTOPOXXHbI, MNP HEO6Xx0AUMOCTU OciabsieHnA BUHTOB BO BPEMA YCTaHOBKM He
YPOHUTE NaHesib ANA MOHTaXa.

[MapeHvne naHenu AnA MOHTaXka unu nNpoeKTopa MOXeT NPMBECTU K TpaBMe UK NoBpeXX4eHUto oﬁopy.qosava.

Mpu ycTaHOBKE NPOEKTOpa Ha CTEHY C MOMOLLbIO NaHEeNM AJIA MOHTaXa CTeHa AoJ)KHa MMEeTb
NPOYHOCTb, 4OCTATOYHYIO ANA YAEP)XaHUA NPOeKTopa U naHenu.

OTa naHenb ANA MOHTaXka AOJHKHA MOHTUPOBaTbCA Ha 6€TOHHYIO CcTeHy. lMepen ycTaHOBKOM
oLeHUTe Bec NpoeKTopa U naHenu AJiA MOHTaXa U NPOYHOCTb CTeHbl. B criyyae HegocTaTo4YHOM
NPOYHOCTM CTEHbI YKPENUTE ee Nnepes YyCTaHOBKOMN KPOHLUTEWHA.

I'IepuonvmeCKM OCManMBaﬁTe naHenb Af1A MOHTaXa, 4Tobbl yﬁeDMTbCH B OTCYTCTBUMU CJZTIOMaHHbIX
Aetanen u ocnabneHHbIX BUHTOB.

[Mpu 06Hapy>XeHun CnomMaHHbIX AeTasien HeMeaneHHO NpeKkpaTuTe UCNoNb30BaHUe NaHenu AnA MOHTaxa.
MapeHwe naHenu AnA MOHTaXa Ny NPoeKTopa MOXeT MPUBECTU K TPaBMe U NoBpeXaeHuio ob6opyaoBaHuA.

Moaudumkauma naHenu AnA MOHTaXka 3anpeLyeHa.

He Bucute Ha naHenu ANA MOHTaXka M He NoABelInBalTe Ha Hel TAXKenble npeamMeTbl.
MapeHne npoekTopa unm NaHenu AnA MOHTaXKa MOXEeT NPUBECTU K TPaBMe U NoBpexXaeHuio obopyaoBaHuA.

Mpu ucnonb3oBaHUM KJEALMX COCTaBOB ANA NpeAoTBpalleHUss caMmonpou3BOSIbHOTO
OTBMHYMBaHUA BUHTOB U NMPU HaHECEHUM TaKUX BELLECTB KakK CMa3Ka U/iu Macria Ha aeTanb
npoekTopa, KPenslLyo CABMKHYIO NaHesb, B KOpryce MOryT o6pa3oBaTbCA TPELWMHbI M MTPUBECTU
K NafieHuto NPOeKTOopa, YTO MOXKET CTaTb NPUYUHON TPaBMbl UITM NOBPEXAEHNA 060pyAOBaHUA.
Mpu ycTaHOBKEe UMM perysiMpoBKe NaHenu AfA MOHTa)ka He UCNoNb3yiiTe Kiedlue coCTaBbl,
cMa3KM U macna.

Mocne perynupoBKu NPOYHO 3aTATMBaWTe BCE BUHThI.
B NpoTMBHOM cryyae NpoeKTop MM NaHenb 417 MOHTaXa MOryT YNacTb U CTaTb NPUYUHOM TPaBMbl UMK
noBpexaeHnA 060pynoBaHuA.

He ocnabnante 60nTbl U ranku nocrie ycTaHOBKM.

Mepuoanyeckun nposepaAnTe 3aTAXKY BUHTOB. [1pn 0bHapy>XeHnn ocnabeBLUNX BUHTOB MPOYHO MX 3aTAHuTe. B
NPOTUBHOM Cly4ae NPOeKTOp WNW NaHenb A1A MOHTaXa MOryT ynacTb W CTaTb MPUHUHON TPaBMbl A
noBpexAeHnA 06opynoBaHnA.

Ve VoL o @ @ @& O

& MpepocTtepexeHue

He ycTaHaBnuBaiTe NnaHenb A1 MOHTaXa B MecTe, rae TemnepaTypa oKpy>Katolei cpefbl MOXeT
BbIXOAUTb 3a Npeaenbl paboyeit TemnepaTypbl NPpoeKTopa.
Takue ycnoBus MOTyT NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO NPOeKTopa.

YcTaHaBnMBanTe naHenb AJIA MOHTaXka B MecTe, rge OTCYTCTBYET NblSfib U BNara, 4Tobbl
npepoTBpPaTUTb 3arpA3HeHne JIH3bl U ONTUYECKUX Y3J10B.

Mpu perynvpoBKe NaHenu AnA MOHTaX<ka He npunaranTe Ype3MmepHbIX YCUIUNA.
MaHenb ANA MOHTaXKa MOXeT CMOMaTbCA U NPUYMHUTL TPaBMy.

eV




MecToO ycTaHOBKU NaHenun AnAa MOHTa)a

e [IpoBoaa nuTaHnA Heo6xoAMMO NOABECTU K MECTY YCTaHOBKM NaHenu AnA MOHTaxa 3apaHee.

e YcTaHaBnMBanTe NPOEKTOP HA AOCTATOYHOM yAaNeHUN OT TakUX 3IEKTPUYECKMX YCTPONCTB Kak
dhnyopecueHTHbIe namnbl U KOHAULMOHepPb! Bo3ayxa. HekoTopble Tunbl hnlyopecUeHTHbIX famn
MOryT co3faBaTb NOMexu AnA nynbTa ANCTaHLUMOHHOIO YrpaBfieHnA NpoeKTopa.

o [InA CHUXEeHWA BHELIHNX NOMeX peKoMeHayeTcA, YTobbl AnMHa COeaUHUTENbHOro Kabena He
npesbiwana 20 MeTpos.

® PekomeHayeTCA NOMb30BaTbCA KNENKUM 3KPaHOM Un 9KpaHOM-L0CKOMN.

e [lpn ncnonb3oBaHun Easy Interactive Function y6eamTtech, 4TO NPOEKTOP HaxoAUTCA B OOHOM U3
crenyoLwmx pexxmmMoB.

« [IpOEKUMOHHbIN 3KpaH MMEET NPAMOYrofbHY0 hopMy 6e3 UCKaXKeHWU.

- Yron HaknoHa NpoeKkTopa He npeBbiaeT +3° 0THOCUMTENIbHO NPOEKLMOHHOIO 3KpaHa no BepTUKanu u no
ropusoHTanm.

« Ecnun ncnonesyetca Kopp-ua Tpaneumu, ana napameTpoB BepT. nckaxexue n lopus. ncka>keHne Bbi6paHo
3Ha4eHve He 6onee +6.

O paHHOM PykoBopcTBe Mo YyCTaHOBKE

B naHHOM pyKoBOACTBE OnMcaH NpoLEect YCTaHOBKM KOPOTKOGOKYCHOro npoekTopa EB-485Wi/485W/
480i/480/475Wi/475W/470 Ha CTeHy C MOMOLLbLIO CrieynanbHOM NaHenu Anqa MoHTaxa.



n Coaep>xumoe yrnakoBKuU @ cTp. 7

V
H TexHU4eckue AaHHble @ cTp. 9
@
n NMoaknioyeHue yCTPOUCTB @ cTp. 12
Vv
n Tabnuua NPOeKUNOHHbIX PaCCTOAHUN @ cTp. 13
@
Mpouenypa yctaHOBKMU @ cTp. 22

(1) Pasbopka KOMMNOHEHTOB

(2) C60pka KOMMOHEHTOB

(3) YcTaHOBMTE HACTEHHYIO NACTUHY Ha CTEHY

(4) OnpenennTe NPOEKUMOHHOE paccTOAHNE N OTOABUHbTE MOM3YH

(5) MponoxunTe kabenu Yepes NaHenb 1A MOHTa)ka

(6) MpukpennTe NnaHenb A MOHTaXa K HACTEHHOWN NIaCTUHE

(7) OTperynupyinTte cTaH4APTHOE NOMOXKEHNE B BEPTUKANIBHON NITOCKOCTH
(8) 3akpenuTe NPOEKTOP Ha NaHenu AnA MoHTaxa

(9) MopkntounTe Kabenb NUTAHWA N OCcTarnbHble Kabenu K NpoeKTopy

v

PerynupoBka NpoeKLUMOHHOro aKpaHa @ cTp. 34

(1) Bkntounte npoekTop

(2) NameHuTe chopmat nsobpaxkeHna

(3) BoiBeguTe n3obparkeHne TeCTOBOro wabnoHa

(4) OTperynupynte hokyc

(5) OTperynmpynTe HaKNOH B NONEPEYHOM HanpasfieHUn ¢ NOMOLLbHO JIEBOrO
perynmpoBOYHOro numba

(6) OTperynmpynTe NOBOPOT B rOPU3OHTAsNbHOW NAIOCKOCTUN C MOMOLLBHO
npaBoro perynmpoBO4HOro numba

(7) OTperynupynTe HaKnoH B NPOA0SIbHOM HarnpaBfieHUN C MOMOLLbIO BEPXHETO
perynmpoBOYHOro numba

(8) OTperynupynTte NoNoOXeHne B rOPU30OHTaNIbHOM HanpaBneHnn
(9) OTperynupynTe NoNoXeHne B Bnepen-Hasaz HanpaBieHum

(10) OTperynupynTe NONOXKEHNE B BEPTMKANIbHOM HarnpaBfeHnn

(11) OTKNoUNTE OTOBPaXKEHME TECTOBOIO WabnoHa

v



74| YcTaHOBKa KpblLeK @ cTp. 42

(1) YcTaHOBUTE KPbIWKY HACTEHHOW NNaCTUHbI U TOPLEBYIO KPbILLKY
(2) YcTaHOBMTE KpbILWKY OTCEKA Kabenen Ha NpoeKkTop




1. Coaep>Xmmoe ynakoBku

HacteHHasa nnactuHa

3-0CHbI perynupoBo4HoOe KpenneHne CasuxHaA naHenb
* CABWXHAA NaHesnb Npu noctaBke
npukpensieHa K 3-ocHomy
perynupoaoquomy KpenneHuio.

KpbiwKa HacTeHHOW NNacTUHbI

TopueBan KpbILWKa - N = EN -
ﬁ / =
I

Il
Kntoy-wecTurpaHHUK [BYCTOPOHHMUI Frae4HbIN KoY T IR
(ana M4) 13 mm (anA M8 v M6) x 6 mm LWa6noH
(AnA rekcaroHasibHOW OCH) (ANA yCTaHOBKM HACTEHHOM
MaacTUHbI)
®dopma HaumeHoBaHue Konuuyectso HasHauyeHue
Bont M4 x 12 MM ¢ ronoBkow ¢ yrnybnexHvem 6 [nA c60pKN HACTEHHOW NMAaCTUHbI
NOA LWEeCTUrpaHHbIA TOPLEBOW KoY C wanbom
A P o o plll 4 [nA ycTaHOBKM 3-0CHOMO
(M1 Npy>KMHHOW LWanbom)
@@ perynnpoBOYHOro KpenneHma/
% naHenu AnA MoHTaxa
4 [nA ycTaHOBKM CABWM>XHOW NaHenw/
npoekTopa
2 [nAa ycTaHOBKM naHenun ana
MOHTaXa/3-0CHOro
perynnpoBOYHOro KpeneHuaA
(3aKpensieHo Npu NnocTaBke)
LecTurpaHHbi 60onT ¢ 6ypTukom M6 x 20 MM ¢ 1 [inAa ycTaHOBKYM naHenu anA
@@ Lwanbon/npy>xMHHOM Wwanbon MOHTa)ka/HaCTEHHOW NNacTUHbI
BuWHT ¢ 6ypTNKOM 1 KpecToobpa3HOon rofioBKon 3
% M6 x 20 MM C NnacTMKOBOW Lwanbomn

[nA yCcTaHOBKM NaHenu Ana MoHTaxka B COOTBETCTBUM C MPUBEAEHHBIMY B AaHHOM PYKOBOACTBE
yKa3aHWAMMW Ncnonb3ynTe 6onThl, BXOAALME B KOMMNIEKT NOCTABKU NaHenn. He 3ameHAnTe 3Tu
6onTbl 6onTammn Apyrux TUMNOB.




e [1nAa KpensieHna HaCTEeHHOW NNacTyHbI BaM AOMNOMHUTENBHO NoTpebyeTcA He MEHEE TPEX aHKEPOB
M8 x 50 mm (npuobpeTaroTcA B MarasuHax).

[ ] I'Iepep. yCTaHOBKOI7I NnoaroToBbTe BCe HeobxoamMMble AnA YCTaHOBKU MHCTPYMEHTbI U aeTain.



2. TexHu4yeckue gaHHble

MapameTp 3HayeHue MpumeyaHue CtpaHuuamn
UHdopmaL
memn
Macca naHenu anAa MoHTaxa OK. 7,4 kr MaHenb gnA moHTaxa (2,8 kr), 3-ocHoe
(Bkntoyana 3-ocHoe perynupoBo4Hoe KpenneHue (1,1 kr), caBuxxHaA
perynupoBOYHOE KpernneHue, naHenb (0,7 Kr), HACTeHHaA nnacTuHa (2,5 kr),
COBWXHYIO NaHesb, HaCTEHHYIO KOXYX HACTEHHOIN NNacTUHbI U TOpLEeBanA KpbIwKa
NNacTUHY, KOXXYX HACTEHHON (0,3 kr)
NNacTUHbI 1 TOPLEBYIO
KPbILLKY)
MakcumanbHaA gonyctumasn 7 Kkr
Harpyska
[Ounana3oH perynupoBku ot 0 0o 310 mm | inanasoH perynmpoBku nonoxexua: ot 0 4o 248 | CM. pucyHok
Brepea-Hasag MM HUXe

ycTpoincTea: 62 MM

CwmeLueHue oT 3-0CHOTo PerynmMpoBOYHOIO

[JuanasoH perynuposku + 38 MM CM. pyCyHOK
NONOXeHWUA B BEPTUKANBLHOM HUXe
HanpaBneHun

[unanasoH HakfoHa B +3° BO3MOXHa TOYHaA PerynmpoBKa C NOMOLLbIO @ cTp. 37
nonepeyHoM HanpasneHnm perynmpoBoYHOro numba

[OvanasoH nosopoTa B +3° BO3MOXHa TOYHaA PerynmpoBKa C NOMOLLbLIO @ cTp.38
rOPM30HTasNbHOWM MIOCKOCTH perynMpoBo4HOro numba

[nanasoH HakroHa B +3° Bo3MoXHa To4HaA perynupoBKa C MoMOLLbIO @ cTp. 39
NPOAOSbHOM HarpasieHUn peryfimpoBoYHOro nuvbéa

[nana3soH perynnpoBku + 45 mm CM. p1cyHOK
NONOXEHVA B rOPU3OHTASTbHOM HUXe

NNOCKOCTU

HacTteHHaAa nnacTuHa

Mpu nocTaBke N3aenme COCTOUT U3 TPEX KOMMOHEHTOB. [1nA coeanHeHnA OTAENbHbIX YacTeln nepes
Ha4anoMm Mcnonb3oBaHWA nonb3ynTecb bontamm M4 x 12 mm (6 LWIT.) U3 KOMMSIEKTa NOCTABKM.

[EAuHULbI n3mepeHua: mm]

A

Y

246

) ¥ i = +
A TOP A
A ]
o Al
N alp din
A o o |8
8 [aY]
oA <>
3 240
ole oD i(")
— — “vy v v v
© 75 1065 | 112
3 203
) 456 !




Avana3oH perysiMpoBKU NOIO)KEHUA B BepTUKaNIbHOM
HanpaBneHun

Avana3oH perysiMpoBKU NOSIO)KEHUA B FOPU30OHTaNIbHOM NJIOCKOCTH

el oL ]
( \mﬁﬂh )
({1}

10



Avana3oH perynMpoBKu Bnepea-Ha3an

[Ounana3oH perysiupoBKU MONOXXeHUA

CmewweHue oT 3-0CHOro peryyimupoBo4HOro yctpoucTea

3MeHAA NonoxeHne ycTaHOBKM 3-OCHOMO pPerynmpoBO4HOro YCTPOWCTBA MO HAaMNpaBeHUIo Briepes unm
Hasag, MOXHO perynMpoBaTh MNonoXeHne yCTaHOBKM MpoeKTopa.

Ecnu skpaH umeeT pasmep meHee 70 A1oiiMOB, YCTaHaBNMBANTE ero B NOMNOXEHNe, OTMEUYEHHOe
meTkon O.
Ecnu akpaH umeeT pasmep 70 A1OMMOB 1 60nee, ycTaHaBIMBaNTE ero B NONOXEHNe, OTMEHeHHOoe

metkon O O.

11



3. MNoakno4yeHne yCTPOUCTB

MpUroToBLTE B MECTE YCTAHOBKM NaHENN ANA MOHTa)ka BCe Heo6xoauMble Kabenu: WHyp NUTaHuA,
KOMMbIOTEPHbIN Kabernb 1 kabenb USB.
MoaroToBbTE BCE HEOOXOAUMbIE Kabenu AfA Takux yCTPONCTB, Kak AOKYMEHT-Kamepa unm

MUKPOOH, KOTopble ByayT nogknioyaTbea K npoekTopy. lNogpobHee cm. B PykoBoacTee no
akcnnyataumm Ha Document CD-ROM.

>

BHelwHue KONOHKKu

o ‘Q'\/ ]
L [
% CeteBoM Kabenb

o o (umeeTca B npoaaxe)

YcTpoiicTBo opraHusauum JIBC

N
J 2

Ayanokabenb

MmeeTcA B NpoAake _
( poRasxe) KomnbloTepHbIi kKabenb

% & /_ (ana BbiBOAA BUAEO
KOMMnbloTepa)

MukpodoH

KomnbioTep

Kab6enb USB

(anAa ¢pyHkuuun Easy Interactive
Function)

[loKymeHT-Kamepa

CneuuanbHbi kKabenb USB
(noctaBnAeTCA C AOKYMEHT-KaMmepoun)

Mpu ucnonb3oBaHum hyHKuMK Easy Interactive Function (tonbko mopenu EB-485Wi/480i/475Wi)

[lnA prcoBaHWA ¢ NOAKIOYEeHNEM K KOMMbIOTepy Heobxoanm kabenb USB.

[nAa pucoBaHuA ¢ ncnonb3oBaHWeM BCTPOEHHOM OyHKLUMKN NpoekTopa kabenb USB He
TpebyeTcA.

12



4. Tabnuua NnpoeKUNOHHbIX PacCTOAHUN

CM. npuBeaeHHYI0 HKe Tabnuuy 1 yCTaHOBUTE NaHeNb ANA MOHTaXka U NpoeKTop Ana
npoeumnpoBaHna N306pa>keHnii COOTBETCTBYIOLLErO pa3Mmepa Ha MPOEKUMOHHbIN 3KpaH. [NpuBeaeHHbIe
3HayeHWA ABAAIOTCA NPUOIN3NTENBHBIMU.

PekomeHayemMoe paccTtoaHme anda npoeumpoBaHna (a) coctaenaeT oT 62 go 311 mm.

Yucna Ha wkane nonsyHa (b) cCOOTBETCTBYIOT PaCCTOAHUIO NpoeunpoBaHmA (a) npu pasmepe akpaHa
(S) He meHee 70 atonmoB. NockonbKy NOMOXeHWe YCTaHOBKM NpoekTopa anAa S meHee 70 AloMmoB
MeHAeTCA, Yncna a u b éyayT apyrumu.

P 70,5 mm CmelleHue NoNnoXKeHUn LieHTpa
b : 9KpaHa OTHOCUTENIbHO LieHTpa
e HaCTEHHOW NNacTUHbI.
TR —
HacTteHHaAa nnacTtuHa

MpoeKUNOoHHbIN 3KpaH

X PacctoAHuMe OT CTeHbl A0
NPOEeKUUOHHOIo 3KpaHa

13




Ecnu pa3mep aKkpaHa meHblue 70 glonmos

YcTaHoBWTE 3-0CHOE peryniMpoBOYHOE YCTPONCTBO B MOSIOXKEHMU C MeTkon O.
B cnepytower Tabnuue nokasaH MOHTaX 3-OCHOrO PeryfnmpoBOYHOrO YCTPOUCTBA B MOMOXEHUN C

meTkon O. Yncna Ha wkane nonsyHa (b) oTnM4aloTCA OT PacCTOAHNA NPOeUMpoBaHmA (a).

PaccToaHue (C) OT NPOEKUMOHHOIO 3KpaHa A0 HACTEHHOW NacTWHbI AaHO ANA CTaHA4apPTHOro
NOMOXEHNA Mo BEPTUKASN.
CoBMecCTUTE BbIpe3 Ha NaHenu AiA MOHTaXka ¢ OTMETKOW Ha HaCTEHHOW NnacTUHe.

| CraHgapTHOeE MoJsioXXeHue

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cbopmaTt nsobpaxeHua 4:3)  [EamHuub! uameperus: cm]

S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccrofHue BbicoTa
MuHumym lKane mexay NPOEKLMOHHOro
WUHTepakTMBHaA aocka
(LLinpok.) Ha nonsyHa | NPOEKLUOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMMyM 9KpaHoM U
(Tene) HacTEeHHOM
niaacTUHOM
53" |1077x80,8 |6,2-19,3 12,4-255 | 174 80,8
57" | 115,8x86,9 |9,1-23,1 15,3-29,3 | 18,6 86,9 PolyVision TS410
60" | 122,0x91,4 |11,2-259 174 -32,1 | 19,5 91,4 HitachiCambridge
board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD
1060
INTERWRITE Dual board
1260
63" | 128,0x 96,0 |13,3-28,8 19,5-35,0 | 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX
DUO 63
64" | 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2-35,9 | 20,7 975 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" | 134,2x 100,6 | 15,4 - 30,7 21,6-36,9 | 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" | 140,3x 105,2 | 175 - 30,7 23,7-36,9 | 22,2 105,2

MwuHManbHbI pasmep akpaHa: 53 grorima.

14



EB-480i/480/470 (chbopmat nsobpakeHusa 4:3) [EauHnLbl u3mepeHua: cm]

S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccrofHue BbicoTa
MuHumym lKane mMexay NPOEKLMOHHOro
UHTepaKTMBHaA aockKa
(LLvpok.) Ha nonsyHa | NPOEKLMOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMMyM 9KpaHoM U
(Tene) HaCTeHHOM
naacTUHOM
56" | 113,9x853 |6,3-19,3 12,5-255 | 15,2 85,3
57" |1 115,8x 86,9 |6,9-20,2 13,1-26,4 | 154 86,9 PolyVision TS410
60" | 122,0x91,4 |8,9-229 15,1 -29,1 | 16,1 91,4 HitachiCambridge
board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD
1060
INTERWRITE Dual board
1260
63" | 128,0x 96,0 | 10,9-25,6 171-31,8 | 16,9 96,0 Hitachi Starboard FX
DUO 63
64" | 130,0x975 |11,6-26,5 178 -32,7 | 171 975 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" | 134,2x100,6 | 12,9 - 28,3 19,1-34,5 | 176 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" | 140,3x 105,2 | 14,9 - 30,7 21,1-36,9 | 18,3 105,2

MuHMManbHbIA pa3mep akpaHa: 56 aonvos

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cpopmaTt usobpaxeHua 16:10) [EavHuubl namepeus: cm]

S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccrofHue BbicoTa
MuHumym wKane mexay NpPOeKLMOHHOro
UHTepaKTMBHaA aockKa
(LLvpok.) Ha nonsyHa | NPOEKLMOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMMyM 9KpaHoM U
(Tene) HaCTeHHOM
naacTUHOM
60" | 129,3x80,8 |6,2-19,3 12,4-255 | 174 80,8
69" | 148,6 x92,9 | 11,8-26,8 18,0-33,0 | 19,8 92,9

MwuHManbHbIA pasmep 3KpaHa: 60 oroMMOB.

EB-480i/480/470 (cpopmat nsobpaxxeHua 16:10) [EauHnLbI u3mepeHuA: cm]
S a b c h
Pa3smep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccTofAHue BbicoTa
MuHumym wKane meXxay NPOEKLUOHHOro
WNHTepakTUBHaA gocka
(LLinpok.) Ha nonsyHa | NPOEKLUOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMMyMm 3KpPaHOM U
(Tene) HaCTEHHOM
nJacTUHON
53" | 114,1x71,3 |6,4-19,5 12,6 - 25,7 | 22,3 71,3
60" | 129,3x80,8 | 11,3-26,1 175-32,3 | 25,1 80,8

15



S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PacctoaHue BbicoTta
MuHumym wKane mexay NpPOeKLMOHHOro
MHTepakTUBHaA Aocka

(LLvpok.) Ha nonsyHa | NMPOeKUUOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMMyMm 9KpaHoM U
(Tene) HaCTeHHOM
nnacTUHOM

69" | 148,6 x92,9 |177-30,7 23,9-36,9 | 28,7 92,9

MuHVMManbHbIA pa3mep akpaHa: 53 grovima.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (chopmaT nsobpakeHua 16:9) [EanHuubl namepeHua: cm]

S a b c h
Pasmvep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PacctoaHue BbicoTa
MuHuMym wKane mMexay NpPOeKLUUOHHOro
UHTepakTuBHaA AocKa
(LLivpok.) Ha nons3yHa | NPOeKLUOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMyMm 3KpaHoOM U
(Tene) HaCTeHHOWM
naacTUHOW
59" 1 130,7x73,5 |6,6-19,8 12,8 -26,0 | 21,7 73,5
60" | 132,8 x 74,7 |73-20,7 13,5-26,9 | 22,0 74,7
69" | 152,9x 85,9 | 13,0-28,4 19,2 - 34,6 | 25,1 85,9

MuHVMManbHbIA pasmep akpaHa: 59 AoMOB.

EB-480i/480/470 (cpbopmat nsobpakeHua 16:9) [EAMHULbI u3mepeHua: cMm]
S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccroaHue BbicoTta
MuHumym wKkane mexay NPOEKLUOHHOIOo
MHTepakTuBHaA AoCKa
(LLivpok.) Ha nonsyHa | NPOeKLUOHHbIM 3KpaHa
Makcumym 3KpaHoM ®
(Tene) HaCTeHHOWM
naacTUHOW
52" | 115,2x64,8 |6,7-19,9 12,9 - 26,1 | 26,1 64,8
60" | 132,8x 74,7 |12,5-277 18,7 -33,9 | 29,9 74,7
69" | 152,9x85,9 | 19,0-30,7 25,2-36,9 | 34,2 85,9

MwuHMManbHbIV pasmep akpaHa: 52 grorima.

3HayeHue MOXEeT OTNINYaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT MeCcTa pacrnosioXXeHUnA
) npuHTepa.

Mpu npoeuupoBaHum B pexxume "tese" KayecTtBo N306pa)keHnA MoXXeT
CHUXXaTbCA.
Mpu ncnonb3osaHuu moaenen EB-485Wi/485W/475Wi/475W ana
npoeuupoBaHuA n3obpaxeHun ¢ popmaTHbIM OTHOLIEHUEM 4:3 pa3mep
n3obpaxeHn U3MEHAETCA aBTOMaTUYE€CKU, U Ka4yeCTBO NpoeLupyemMbIx
M306pa>keHnin MOXKeT CHMKATbCA.

16



Ecnu pasmep akpaHa coctaBnaet 70 atroumos u 6onee

YcTaHoBuTE 3-0CHOE PErynmpoBOYHOE YCTPOUCTBO B NonoxeHun ¢ metkon O O.
B cnepytowen Tabnmue nokasaH MOHTaX 3-OCHOIO PeryiMpoBOYHOrO YCTPONCTBA B MONOXKEHUN C

meTkon O O . Yncna Ha wkane nonsyHa (b) coBnagarT ¢ pacCTOAHMEM MPOELMPOBaHUA (a).

of )
(=

PaccToAHue (€) OT NPOEKUMOHHOIo 3KpaHa 40 HACTEHHOW NNacTMHbI 4aHO ANA CTaH4APTHOrO
NONOXEHUA NO BEPTUKaNMW.
CoBmecTuTe Bbipe3 Ha NaHenu A1A MOHTaXka ¢ OTMETKOW Ha HAaCTEHHOW NyacTUHE.

= CTtaHaapTHOe nonoXeHue

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cpopmaTt nsobpaxxeHua 4:3) [EAnHMUBI n3MepeHusa: cm]

S a b c h
Pasmep skpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccTofAHue BbicoTa
MuHumym wKane mexay NpPOEKLMOHHOro
UHTepakTMBHaA AockKa
(LLupok.) Ha nonsyHa | NPOEKLMOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMyM 3KpPaHOM U
(Tene) HaCTEHHOM
nnacTUHOM
70" | 142,2 x 106,7 18,2 - 31,1 22,5 106,7
77" | 156,4 x 117,3 23,1-31,1 24,7 117,3 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO
77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE  BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
77, | 1574 x 118,1 23,5-31,1 24,8 118,1 RM Classboard 775
5"
78" | 158,5 x 118,9 23,8 - 31,1 25,0 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" | 160,6 x 120,4 245-311 25,3 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" | 162,5x 121,9 25,2-31,1 25,6 121,9
88" | 178,9 x 134,1 30,8 - 31,1 28,0 1341

MakcumarbHbI pasvep aKpaHa: 88 AtoMOB.

17



EB-480i/480/470 (chbopmat nsobpakeHusa 4:3) [EauHnubl usmepeHua: cm]

S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PacctoaHue BbicoTa
MuHumym wKane mexay NPOEKLMOHHOro
UHTepakTuBHaA AocKa
(LLvpok.) Ha non3yHa | NPOEKLMOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMMyM 9KpaHOM U
(Tene) HaCTeHHOM
nnacTUHoM
70" | 142,2 x 106,7 15,6 - 31,1 18,6 106,7
77" |1 156,4 x 117,3 20,2 - 31,1 20,3 1173 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO
77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
77, | 1574 x 118,1 20,6 - 31,1 20,4 118,1 RM Classboard 77.5
5"
78" | 158,5 x 118,9 20,9 - 31,1 20,6 118,9 PolyVision en02610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" | 160,6 x 120,4 21,6 - 31,1 20,8 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" | 162,5x 121,9 22,2 -31,1 21,1 121,9
89" | 180,9 x 135,6 28,2 - 31,1 23,3 135,6 INTERWRITE Dual board
1289
90" | 182,9 x 137,2 28,9 - 31,1 23,5 1372
93" | 189,1 x 141,7 30,9 - 31,1 24,2 141,7

MakcmanbHbIv pasmep akpaHa: 93 AtoNMOoB.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cpopmaTt usobpaxeHna 16:10)  [EavHuubl uamepenus: cm]

S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccroaHue BbicoTta
MuHumym lKane mMexay NPOeKLUOHHOIro
WUHTepakTMBHaA aocka
(LLnpok.) Ha nonsyHa | NPOEKLMUOHHbIM 9KpaHa
MaKCUMMyMm 3KpaHoOM U
(Tene) HaCTeHHOWM
naacTUHOW
70" | 150,7 x 94,2 12,4 - 27,6 20,1 94,2
75" 1 161,5x 101,0 15,5 - 31,1 21,4 101,0 PolyVision en02650
77, | 1675 x104,7 173 - 31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/TS620/
8" TSL620
80" | 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 1077
85" | 183,1 x 114,4 21,8 - 31,1 241 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM

18




S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccroaHue BbicoTta
MuHumym wKane mMexay NPOEKLUOHHOro
UHTepaKTMBHaA aocka
(LLivpok.) Ha nonsyHa | NPOeKLUOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMMyMm 3KpaHoOM U
(Tene) HaCTeHHOWM
naacTUHOW
87" | 1873 x 1171 23,0 - 31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" [ 189,5x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-
88W
90" | 193,9x 121,2 24,9 -31,1 25,4 121,2
100 | 215,4 x 134,6 31,1~ 28,1 134,6

MakcmanbHbI pasmep akpaHa: 100 gonmoB.
* PUCYHOK ANA WMPOKOYTOMbHOMO NPOeLMpoBaHnA (MakcumarbHOe yBenmyeHme).

EB-480i/480/470 (chopmat nsobpakeHua 16:10)

[EAvHUUbI u3mepeHusa: cm]

S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccroaHue BbicoTta
MuHumym lKane mMexay NPOeKLUOHHOIro
UHTepaKTMBHaA aocka
(LLinpok.) Ha nonsyHa | NPOEKLMUOHHbIM 9KpaHa
MaKCUMMyM 3KpaHoOM U
(Tene) HaCTeHHOWM
niaacTUHOM
70" | 150,7 x 94,2 18,4 - 31,1 29,1 94,2
75" 1 161,5x 101,0 21,9-31,1 31,0 101,0 PolyVision eno2650
77, | 1675 x 104,7 23,9 - 31,1 32,1 104,7 PolyVision TS600/TS620/
8" TSL620
80" | 172,3 x 107,7 25,4 - 31,1 33,0 1077
85" | 183,1 x 114,4 28,9 - 31,1 35,0 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" | 1873 x 1171 30,4 - 31,1 35,8 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" | 189,5 x 118,5 31,1~ 36,2 118,5 Hitachi Starboard FX
DUO-88W

MakcmmarnbHbI pa3vep akpaHa: 88 Aio/iMOB.

* PI/IcyHOK ONA WMPOKOYronbHOro npoeunpoBsaHnA (MaKCVIMaJ'IbHOG yBeaneHme).

19




EB-485Wi/485W/475Wi/475W (chopmaT nsobpakeHua 16:9)

[EauHuLbl u3mepeHus: cm]

S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccroaHue BbicoTta
MuHUmMyMm wKane mMexay NPOeKLUOHHOIro
UHTepaKTMBHaA aocka
(LLivpok.) Ha nonsyHa | NPOeKLUOHHbIM 3KpaHa
MaKCUMyM 3KpaHoOM u
(Tene) HaCTeHHOWM
naacTUHOW
70" | 155,0 x 87,2 13,7 -29,3 25,4 872
71" | 1571 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" 1 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 278 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" | 1770 x 99,6 20,0 - 31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" | 181,5 x 102,1 21,3-31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard FX-
82Wide
85" | 188,1 x 105,8 23,2- 31,1 30,6 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285
90" | 199,3 x 112,1 26,4 - 31,1 32,3 1121
94" | 208,2 x 1171 29,0 - 31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" | 210,4 x 18,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE® BOARD 1095
INTERWRITE Dual board
1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" | 214,8 x 120,8 30,9 - 31,1 34,7 120,8
MakcumaneHbIn pa3Mep 3KpaHa: 97 AIOMMOB.
EB-480T/480/470 (dhopmaT nsobpakeHma 16:9) [EAvHWUBI n3mepeHus: cm]
S a b c h
Pa3mep akpaHa | MuHumanbHoe | Yucna Ha PaccroaHue BbicoTta
MuHumym wKane mexay NPOEKLUOHHOro
WHTepakTuBHaA gocka
(LLinpok.) Ha nonsyHa | NPOEKLMUOHHbIM 9KpaHa
MaKCUMyM 3KpaHoOM u
(Tene) HacTeHHOW
niaacTUHOM
70" | 155,0 x 87,2 19,7 - 31,1 34,7 87,2
71" | 1571 x 88,4 20,5- 31,1 35,1 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" | 170,6 x 95,9 24,8 - 31,1 38,0 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" | 177,0 x 99,6 270-31,1 39,4 99,6 RM Classboard 85
82" | 181,5 x 102,1 28,4 - 31,1 40,4 102,1 Hitachi Starboard FX-
82Wide
85" | 188,1 x 105,8 30,6 - 31,1 41,8 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285

MakcmmarnbHbI pa3vep akpaHa: 85 Ato/iMOB.

20




3HauyeHne MOXKeT OTNIU4YaTbCA B 3aBUCUMOCTU OT MecTa pacnosiokeHus
npuHTepa.

Mpu npoeuupoBaHuu B pexxume "Tene" Ka4yecTtBo U3obpa)keHUA MoXxeT
CHUXXaTbCHA.

Mpu ncnonbsoBaHuu mogenen EB-485Wi/485W/475Wi/475W ana
npoeuupoBaHuA n3obpa)keHui ¢ popmaTHbIM OTHOLIEHUeM 4:3 pasmep
n3obpakeHn U3MeHAEeTCA aBTOMaTU4YeCKU, U Ka4yeCTBO NpoeLupyemMbIx
M306pa)keHn MOXKEeT CHUXKaTbCA.

21




5. NMpoueanypa yctaHOBKU

[nA ycTaHOBKM NaHenu AnA MOHTaXka BbIMNOHUTE crneayowme AencTBuA. [py HEBBINOMHEHUN 3TWX
AEeNCTBUI NaHenNb ANA MOHTaXka MOXET ynacTb M NMPUBECTU K TPaBME WM NOBPEXAEHMIO
obopynoBaHuA.

— /N MpenynpexneHue

O MMpu ycTaHOBKE NPOEKTopa Ha CTEeHY C MOMOLLbIO NaHesIn AJ1A MOHTa)ka CTeHa

AOJDKHA UMETb NPOYHOCTb, AOCTAaTOYHYIO ANA yAepP)XXaHUA NPOEKTopa U NaHesun.

ATa naHenb A4NA MOHTaXka AOJI)KHa MOHTUPOBATbCA Ha 6eTOHHYIO cTeHy. Mepen

YCTaHOBKOMW OLleHUTe BeCc NPOeKTopa U NaHenu ANA MOHTaXka U NPOYHOCTb CTEHbI.

B cny4yae HegocTaTO4HOM NPOYHOCTU CTEHbl YKpenuTe ee nepep yCTaHOBKOM

KPOHLITENHA.

O6wan macca npoeKTopa ¥ NaHenu AnA MOHTaXka coctaBnAet 14,5 Kr.

O He BewanTe ocTatok Kabena Ha NnaHesb AJIA MOHTaXKa.

O YcraHaBnuBaWTe naHesb ANA MOHTa)<a Tak, YTOObl OHa MoOrfia yaep>XXuBaTb Bec
npoeKTopa u cBoi co6CTBEHHbIN BEC M NPOTUBOCTOATb BUOpaLMOHHbLIM Harpy3kam
B ropu3oHTanbHOM HanpaBneHun. Ucnonb3yuTe ramku m 6ontbl M8. [aiiku n 6onTbl
AnameTpom MeHblie M8 MoryT npuBecTy K NageHuIo NaHenm AnA MOHTaXa.

O KomnaHua Epson He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBPEXAEHUA U TpaBMbl,
Bbl3BaHHble HE[OCTAaTOYHOW MNPOYHOCTbIO CTEHbI USIN HENPaBUITbHOW YCTaHOBKOW.

(W

ﬂ Pa3bopka KOMNOHEHTOB

BblHbTE CABWMXKHYIO NaHenb N3 3-0CHOro PerysiMpoBOYHOIO YCTPOMCTBA.
¢ BbiHbTe 60nThl M4 X 12 MM € ronoBKow ¢ yrnybneHmem nog WeCTUrpaHHbIN TOpLEBOM Koy (2

w) ().

¢ BblHbTE COBWMXXHYIO NaHenNb U3 3-0OCHOMO PerynnmpoBOYHOro YyCTPONCTBa (@).

Bontbl M4 x 12 Mmm ¢ Caswxnan nanens

roNloBKOW C yrny6neHuem
nopa WwecTUrpaHHbIn
TOopLUEeBOM KJItoY (2 WT.)

22



9 C6opKa KOMMNOHEHTOB

(1) CobepnTe HAaCTEHHYIO NNACTUHY.

CobepuTe Tpun NNacTMHbI B O4HY 1 3aKpenUTe UX WecTUrpaHHbiMu 6ontamm M4 x 12 mm ¢
rOfIOBKOW MoA, TOPLEBON KoY (6 LWT.) N3 KOMMIEKTA NOCTaBKN.

@)\\[
|

|
LWan6a
Mpy>XUHHaA wanba

BonTbl M4 x 12 Mmm ¢ ronoBkow ¢ yrnybneHuem noa
WeCcTUrpaHHbli TOPLEBOWN KITHOY

(2) MpukpenuTe coBUXHYIO NaHEeNb K NPOEKTOPY.

MpuKpenuTe CABWXHYIO NaHesb K NPOEKTOopY WecTurpaHHbiMu 6ontamu M4 x 12 mm nog
TOPLEBYIO FOMNOBKY (4 LUT.) U3 KOMMEKTa NOCTaBKM.

BonTtbl M4 x 12 MM ¢ ronoBKoOM ¢
|__ yrny6neHuem noAa wecTUrpaHHbIA
TOopueBOM KoY

v
v

L Mpy>XuHHaA wanba

— LWanba

23



(3) MpukpennTe 3-0cHOE perynupytoLee yCTPOMCTBO K NaHenu AnA MoHTaxa.
¢ BbibepuTe Hy>KHOE MOosIoXKeHWe A1A yCTaHOBKM 3-0CHOMO perynmpyoLero ycTponcTea.

YcTaHoBUTe ero Ha oTMeTke O, eciv pasmep aKpaHa He npeBbiwaeT 70 AONMOB UK Ha
otmeTke O O, ANA 3KPaHOB C AnaroHansto 70 AoMoB 1 6onee.

O: meHee 70 aoimos O O :70 proiimos n 6onee

D:):

¢ 3aTAHMTE 3-0CHOE pPerynmMpoBOYHOE YCTPONCTBO WeCcTUrpaHHbiMu 6ontamm M4 x 12 mm ¢
rONMIOBKOW MOA TOPLEBOWN KIHOY (4 LUT.) N3 KOMMJIEKTa NOCTaBKW.

BonTtbl M4 x 12 Mm ¢ ronoBkom ¢
yrny6neHmem noa wWecTUrpaHHbin —
TOopueBOM KoY

Mpy>XuHHaA wanba —

LWanb6a —

Mono)keHue ycTaHOBKMN 60NTOB

Ecnu pasmep akpaHa meHblue 70 AlonMmMoB Ecnu pasmep akpaHa coctaBnAaeT 70 aioMmoB
v 6onee
N i
i piiiny g ce 0o )
SRIONNO ORRt
REcma oo N
0 oo e o =J I:] I oI o

24



B YctaHoBuUTe HaCTeHHYIO NJ1IaCTUHY Ha CTeHYy

(1) Onpegennte nonoxeHue wabnoHa.

e Ha ocHOBaHuM Tabnumubl NPOEKLMOHHbBIX PACCTOAHMI onpeaennTe pasmep akpaHa (S) n
paccToaHue (C) Mexay NPOEKUNOHHbIM 3KPaHOM M HACTEHHOW NNAaCTUHOM.

e CoBmecTuTe nuHuto Image Center (BepTuKanbHyi0) WwabnoHa ¢ 0ceBoOW NIMHNEN
(BEPTUKANBHOM) NPOEKLMOHHOIO 3KpaHa.
OnpegennTe NonoXeHne nNpoeumpyemoro n3obpa>keHnAa Ha CTeHe 1 Npyu HEOH6Xo0ANUMOCTM
nepeasuHbTE WAabNoH BEBO UKW BNPaBso.
(LWabnoH MOXKHO NepenBuHYTb BAEBO UM BNPaBOo OT OCEBOWN JIMHUN B rTOPU3OHTaSIbHOM
HanpaBfeHUN Ha paccToAHue A0 45 MM.)

e PaamecTuTe WabnoH Tak, 4Tobbl MMHUA K (FOPM3OHTaNbHAA) HAXOAUNACh HA PACCTOAHNM
(C) OT NPOEKLMOHHOIO 3KpaHa.

70,5 Mmm
—>|_E<_
Nuena Image Center wa6nona — |

1.77 Inch
45 mm

1.77 Inch
45 mm

Nuuna K wabnoHa —p —1

Image Center

OceBaf NUHUA
NPOEKLUOHHOro 3KpaHa

(2) MpukpenunTe WabnoH K CTEHE.

25



(3) Onpegennte NONOXEHNe MOHTaXKHbIX OTBEPCTUA ANA HACTEHHOM NNacTUHbI.
Hy)KHO KaK MUHUMYM TPU MOHTaXXHbIX OTBEpPCTUA.

° |-|pl/l 3akpensieHnn HaCTEHHOM NNnacTuHbI B YeTblpex To4Kax npo,qenaﬁTe 0TBEepCTnA B
MecTax, OTMEYEHHbIX Ha pUCyHKe bykBamu A unu B.

° |-|pl/l 3akpenyieHnn HaCTEHHOM NNacTuHbI B Tpex To4Kax npo,u.ena|7|Te O0TBEepCTnA B MeCTax,
OTMEYEHHbIX Ha pucyHke bykBamu C.

e & e e [T T
B TCTR A B CTR ==
ic
I ¥ S T ST
B A A B

qublpe KpeneXHbIX OTBepCTUA Tpu Kpene)XHbIX OTBepCcTuA

(4) MpocBepnuTe 0TBEPCTUA yKA3aHHOIro anameTpa U rnybuHbl.

OuameTp cBepna 8,5 Mm
[nybuHa HanpaBnALEero oTBepcTua 40 Mm
[nybuHa oTBEpCTMA Nog aHKep 35 Mm

AN V)

(5) Y6epute wabnoH.

(6) icnonb3ynTe yCTPOMCTBO ANA 0TCOoca NbIKN, YTOOblI OYNCTUTL CBEPNIEHOE OTBEPCTUE
OT 6€TOHHOW NbINn.

26



(7) MpunoxnTte HaCTEHHYIO NNAaCTUHY K CTEHE N BCTaBbTe pacnopHble aHkepbl M8 x 50
MM B OTBEPCTMA. YCTAHOBUTE ranky v Nerko yaapAamTe no Hem MONOTKOM, noka
pe3bba He KOCHETCA BEPXHEeN KPOMKM aHKepa.

)
» il T

(8) 3aTAHMTE ranky rae4HbiM KH0HOM, YTOObI 3adPMKCMPOBAaTbL HACTEHHYIO NAIACTUHY Ha

i@z“\ 1

M
¥

ﬂ OnpepenunTte NPoeKLUMOHHOE pacCTOAHNE U OTOABUHbTE NON3YH
(1) MpoBepbTe uMcno Ha wkane nonsyHa (b) no Tabnuue NPOEKUMOHHOIO PacCTOAHMUA.

(2) OcnabbTe WwecTurpaHHble BUHTbI M4 x 12 MM nog TOPLEBOM KoY (2 WT.) 1 CABUHbTE
NoN3yH Ha naHenu AfAa MOHTaXa.

CoBmecTuTe NON3yH ¢ Benu4dmHou (b+Xx), paBHOM CyMMe Yncna Ha LKane nonsyHa (b) un
TOSLWMHbBI NPOEKLUMOHHOIO 3KpaHa (X).

Bontbl M4 x 12 Mmm ¢ ronoBkowu ¢ yrny6neHvem
nop, WecTUrpaHHbIN TOPLEBON KoY (2 WT.)

27



5] Mponoxxute Kabenu Yyepes NaHesnb A9 MOHTaXa

Mponoxute Heobxoanmble kabeny Yepes naHenb AnA MOHTaxa.

28



6] MpukpenuTte NaHenb ANA MOHTa)XKa K HACTEHHOW NflacTUHe

(1) BcTaBbTe WECTUIpaHHYO OCb B BEPXHEN YaCTW NAHENN ANA MOHTa)Xka B HACTEHHYHO

NNacTuHy (@).

(2) BctaBbTe WecTUrpaHHbin 60nT M8 B HUXKHEN YacTu NaHenm AnA MoHTaxa B

HacTeHHyto nnacTuHy ((3).

— /\ MpepocTepexeHue
ByﬂbTe OCTOPOXXHbI, HE 3a)KmMuTte Kabenu MeXXAy naHenbio ANA MOHTaXka n HacTeHHOW
nJacTUHON.

29



(3) BakpenuTe naHenb ANA MOHTaXxa, 3aTAHYB BUHTbI C BYPTUKOM 1 KpecToobpasHon
ronoBkon M6 x 20 MM (3 LWIT.) U3 KOMMNIEKTA NOCTABKMW C MOMOLLbIO KPECTOBOW

oTBepTkM Ne 3 (@).

BuHT c 6ypTUKOM M KpecToobpasHomn
ronoskou M6 x 20 mm (3 wr.)

(4) Cnerka 3aTAHUTE WEeCTUrpaHHbIi 60nT ¢ BypTukom M6 x 20 Mm 13 KoMnneKTa

noctaskm ((5)).

|
LLlecTurpaHHbi 601T ¢ GypTUKOM
M6 x 20 mm

Mpy>XuHHaA wanba
LWai6a

30



OTperynupynte ctTaHAapTHOE NOJIO)KEHME B BePTUKAJNIbHOM
NJSIOCKOCTH

(1) OTperynupynTe NOMOXEHNE B BEPTUKASBHOW MIOCKOCTU WecTurpaHHeim 6ontom M8 B
HUXKHEN YacTu NaHenu AnA MOHTaXka UNu LWEeCTUIPaHHOW OCbio B €€ BEPXHEN YacTu.

YcTaHoBuTe cTaHaapTHoe nonoxerue (1)),

Mpu 3atAarnBaHum WwecTurpaHHoro 6onta M8 naHenb AnA MOHTaXa onyckaeTcA, npu
ocnabneHun — nogHMMaeTcA.

Mpw 3aTArMBaHUM LLECTUrPaHHON OCU NaHesb ANA MOHTaXa noaHUMaeTca, Npu ocnabneHnn —
onyckaeTcs.

CTtaHaapTHOe nosioXxeHue
LWecTurpaHHan ocb (5@

WecTurpaHH k"

bi 6onT M8 g

\.‘Jj‘:

(2) BaTAHUTE WwecTurpaHHbii 6onT ¢ 6ypTuUkoM M6 x 20 MM, 4TOObI 3aKpenuTb NaHesnb
ANA MOHTaXa (@).

LlecTurpaHHbin 6onT ¢ 6ypTKom M6 x 20 Mm

31



8 3akpenuTe NPOEKTOP Ha NaHeNu ANA MOHTaXa

(1) OcnabbTe oBa BMHTA U CHAMUTE KPbILKY OTCEKa Kabenen ¢ npoekTopa.

BUWHTBbI (2 WwT.) Kpbilwka oTceka kabenen

(2) BctaBbTe cABUXHYIO NaHEeNb B NaHeb ANA MOHTaXa CO CTOPOHbI pa3beMoB

npoekTopa ((1>)-
BbIPOBHANTE 3-0CHOE PerynMpoBOYHOE YCTPOWCTBO MO CTAHAAPTHOMY MOMOXKEHMIO
CABIKHON NaHenm ((2).

(3) 3aTtAHnTe WwecTurpaHHoie 60nTbl M4 X 12 MM C ronoBKOKW MO, LWECTUIPaHHbIN
TOpUEBOH Kiliod (2 W) ((3).

CaBuXHaA naHenb

WUHTepdencHan \ @
cTopoHa \‘ s
npoekTopa ™

LY B s W’\-’l
&) N d/"g\\
= i

=)\

l\
Al

‘ MonoxeHnsa

@)
| ]

! /
Llan6a CtaHpapTHOE NoNoXXeHue
Mpy>XuHHaA wainba

Bontbl M4 x 12 MM ¢ ronoBko# ¢ yrny6neHmem nop
WeCTUrpaHHbIN TOPLIEBOWN K104

— A MpepynpexaeHne
an ucnosib3oBaHUM KrneAwunx coctaBoB ANA npeaoTBpalieHnAa caMmonpou3BOJibHOIo
OTBMHYUBAHUA BUHTOB U NPU HAHECEHUU TaKUX BelleCTB KaK CMa3kKa Uujn macrna Ha
AeTtanb MPOEKTOopa, KpenAulyo CABUXHYIO NaHe b, B KOpnyce Moryt obpasoBatbCca
TPEeWuHbl U NPUBECTU K NaAeHUI0 NPOoeKTopa, YHTO MOXXeT CTaTb I'Ipl/l'-II/IHOﬁ TpaBMbl Unu
nospexaeHua obopyaosaHua. NMpu yctaHoBKe UMK perynmpoBKe naHesiu AsiA MOHTa)<a
He VICI10.I1b3yI7ITe Knefduie coctaBbl, CMa3Ku U macna.

32



g MoakniouuTte Kabenb NUTaHNA U ocTalsibHble Kabenu K
NpPoeKTopy

MopkntounTe BCe HEOHX0AUMbIE Kabenu, B YHaCTHOCTU LUHYP NUTaHUA, KOMMNbIOTEPHbIN
kabenb n kabenb USB, K npoekTopy.

/—U.IHyp nuTaHuA

KomnbloTepHbiin kabenb Ka6benb USB

33



6. PerynnpoBka NpoeKUMOHHOIro aKpaHa

[na obecneyeHnsa Hauny4yiwero Ka4ecTtsa npoeunpoBaHUA BbIMOJTHUTE ONMUCaHHbIE HMXXE LWaru, 4YTObbI
oTperynmpoBarb I'IpOGKU,I/IOHHbII7| 9KpaH.

% He mncnonb3yite hyHKUMIO KOPPEKLMM TpaneLenaanbHOro UCKaXxeHusa
npoekTopa. 3TO MOXXET MPUBECTU K CHUXKEHUIO KayecTBa npoeuupyemoro
n3obpakeHusd.

(l BkniouuTe npoeKTop

Ucnonb3oBaHue nynbTa Ucnonb3oBaHue naHenu

AUCTaHUUOHHOro ynpasneHunA
ynpaBneHuA

B —" =

( , Source Search a
( O)

Source Ent

Comcller Video _USB (wide) « i)

N G G -

- =

g N3meHuTe hopmaTt nsobpakeHunA

MNpu Kaxxaom HaxkaTum KHOMKKU [Aspect] Ha nynbTe ANCTaHUMOHHOIO ynpaseHna
dopmaT n3obpakeHnAa N3MeHAeTCA, a HasBaHne popmarta oTobpa)kaeTcA Ha IKpaHe.

YcTaHoBuTE chopmaTt B COOTBETCTBUM C CUTHANIOM, NOCTYNAKOLWMM OT NOAKIHOYEHHOIO
obopyaoBaHuA.

Nynet OY dopmaT u3o6paxKeHUn

CeD
Auto Aspect  Color Mode

(dn
Menu Esc
OLNG

Kpome Toro, doopmat nsobpakeHna MoXKHO BblbpaTb B MeH0 [CurHan] - [COOTHOLuEH.
CTOPOH] B MeHI0 HacTponka.

@ PykoBofacTBO No aKcnnyartauum npoektopa "MeHio HacTponka"

34



B BbiBeauTe nsobpaxkeHue tectosoro wabnoHa

(1) Haxxmute kHonky [Help].

Ucnonb3oBaHue nynbTa Ucnonb3oBaHue naHenu

AUCTaHUUOHHOro ynpaBJyieHuA
ynpaByieHuA
AlV Mute Freeze H/V

w @ (B
A

Hel
EPSON%) (Wwige) « > (ete)

(2) Haxxmute KHONKY [@] Ha nynbTe AUCTaHUMOHHOrO yrpasneHusa unu KHonky [Wide] Ha

naHesnu ynpasJieHUA.
MNoABMTCA TECTOBLIN LLABIOH.

Ucnonb3oBaHue nynbTa Ucnonb3oBaHue naHenu

ANCTaHLMOHHOIO ynpaBneHusa
ynpaBfieHus
MI\IUIII U H/\/
6] CE
A
- ()=
v

35



ﬂ OTtperynupyunte ¢okyc

(1) MepemecTnTe pblvar KpbIWKW BO3QYLWHOrO omnbTpa (@), YTO6bl OTKPbITb KPLILLKY
BO3AYLUHOMO MnbTpa (@).
(2) OTperynupyiiTe hOKyC C MOMOLLBIO PYy4KM hOKYCUPOBKM ((3D).

—— Pyuka hokycupoBku

&

Kpbiwka Bo3aywHoro unbTpa

(3) Mocne 3aBepLueHNA perynmpoBKN 3aKPONTE KPbILWKY BO34YLIHOrO omnbTpa.

36



5] OTperynupyinTe HakNoH B Nonepe4YyHoOM HanpasJieHUM ¢
NOMOLLbIO JIEBOr0 perysiupoBo4YHOro numoba

Npu Heo6xoaumocTu nostopute warn B - [,

(1) OcnabbTe BUHTLI, MOKa3aHHbIe Ha criedylolem pucyrke ((1)).

(2) NMoBepHUTE perynnpoBOYHbIN NUMO (@), YTOObI OTPErynMpoBaTh HAKJIOH B

MonepeYHOM HanpasieHnN (@).

(3) Mocne 3aBeplueHnA Bcex perynupoBok B cooTeTcTun ¢ waramv B - @ satanute

BUHT, ocnabneHHbIN Ha ware @

37



6] OTperynupynTte NoBOPOT B FOPM3OHTaAsIbHOM NJIOCKOCTU C
NOMOLLbIO NPaBOro peryJimpoBo4YHOro numéa

(1) OcnabbTe BMHTDI (2 WT.), NOKa3aHHbIE HA CeayoLwemM PUCYHKE (<|>).

(2) NoBepHUTE PEryNMPOBOYHbIN NTMMO (@), 4YTOObLI OTPErynMpoBaThb BpalleHne B

NonepeYHOM HanpasneHnK (@).

(3) Mocne 3aBeplueHnA Bcex perynupoBok B cooTeTcTun ¢ waramv B - @ satanute

BUHTBI (2 WT.), ocnabrnienHble Ha ware (7).

38



OTperynupyinTe HakKNoH B NPOAOSIbHOM HanpaBJfiIeHUM ¢
NMOMOLLbIO BEPXHEro perysiMmpoBo4YHoOro numoba

(1) OcnabbTe BUHTLI, MOKa3aHHbIe Ha criedylolem pucyrke ((1)).

(2) NMoBepHUTE perynnpoBOYHbIN NUMO (@), YTOObLI OTPErynMpoBaTh HAKJIOH B

NPOAONBLHOM HanpaBneHnn (@).

:@“1_®---

& —

BUHT

(3) Mocne 3aBepluennA Bcex perynupoBok B cooTeTcTuM ¢ waramv B - @ satanuTe

BUHT, ocnabneHHbIN Ha ware <|>

8] OTperynupymnTte Nosio)KeHne B ropu3oHTasIbHOM HanpaBJfieHUM

(1) OcnabbTe WwecTurpaHHbie BUHTbI M4 X 12 MM noa, TOpUEBOW KoY (2 WT.) n
OTPErynupynTe Non3yH AnA cABUXXHOW NaHenu.
BonTbl M4 x 12 MM ¢ ronoskoi ¢

yrny6neHuem noa wecTurpaHHbIN %
TOopLEBOM KJIIOY (2 wWT.)

(2) Mocne 3aBepluennA Bcex perynupoBok B cooTeTcTun ¢ waramv B — @ satanute
LwecTurpaHHble 6onTbl M4 x 12 MM no4 TopueBOW KoY (2 WT.).

39




9] OTperynupyinTe Nono)XXeHue B Bnepea-Ha3an HanpaBlieHUU

(1) OcnabbTe wecTurpaHHble BUHTbI M4 x 12 MM nog TOPLEBOM KoY (2 WT.) n
OTperynMpynTe Non3yH ANnA NaHenun anAa MoHTaxa.

BonTtbl M4 x 12 Mmm ¢ ronoBKou

c yrnybneHuvem nop
LWecCTUrpaHHbIN TOpLEeBOWM

KJ1t0M (2 wT.)

=0—

=0—

(2) Mocne 3aBeplueHna Beex perynnposok B cooteeTcTun ¢ waramm B - @ zatannTe
LwecTurpaHHble 6onTbl M4 x 12 MM Nog TOPLEBON KoY (2 WT.).

40



10 OTperynupyinTte nosioXkeHne B BepTUKasibHOM HanpaBfieHUM

(1) OcnabbTe WecTUrpaHHbIin 60T ¢ 6ypTkom M6 x 20 Mm (@).

(2) OTperynupynTte NONOXKEeHNe B BEPTUKAIBLHON NI0CKOCTYU WECTUrpaHHbIM 6ontom M8 B
HUXKHEN YacTu NaHenu AnA MOHTaXka U LECTUIPaHHOM OCbiO B €€ BEPXHEN YacTu

Mpwn 3aTArMBaHMmM WecTurpaHHoro 6onta M8 naHenb A4nA MOHTaXkKa onyckaeTcA, npu

ocnabneHun — nogHMMaeTCs.
Mpun 3aTArMBaHUM LIECTUrPaAHHON OCU NaHenb AfA MOHTaxXka NogHUMaeTcH, Npy ocnabneHun —

onyckaeTcs.

LLlecTurpaHHana ocb

LecTurpaHHbii 6onT ¢ 6ypTkom M6 x 20 mm
’—
, 2Jf/ /

i |
i @ H
- =)
LecTUrpaHHbI B
n 6ont M8

(3) 3aTtAHnTE WecTurpaHHbin 6onT ¢ 6ypTukom M6 x 20 MM, ocnabneHHbin Ha ware (1)

(®).

i]] OTknounTe oTobparkeHue TecToBoro wabnoHa

HaxxmuTte KHonky [Esc] Ha nynbTe ANCTAHUMOHHOIO ynNpasfieHnA UM Ha naHenm
ynpaBneHna, 4Tobbl OTKIIOYUTL OTOBpaXkeHne TeCTOBOro WabnoHa.

— /\ Npepynpexaexue
npO'-IHO 3aTAHUTE BCe BUHTbI. B NMPOTUBHOM cJiy4ae NpPpoeKTop UJin naHesnb AnNA
MOHTa)ka MOTYT yNnacTb U CTaTb MPVUYMUHON TPaBMbl MU NOBPEXAEHMA 060pyAoOBaHMA.

41



7. YcTaHOBKa KpblllekK

E vcranosure KPbILWKY HaCTEeHHOW NNAacTUHbI U TOPLIEBYIO
KPbILKY

(1) YcTaHOBUTE KOXKYX HACTEHHOMN NNAaCTUHbI (@).

B 3aBUCUMMOCTU OT TOro, Kak NposioXKeHbl Kabesivm, BO3MOXXHO, MoHaaobuTca
Bblpe3aTb OTBEPCTUA B KPbILWKE HACTEHHOW NaHenu, 4Tobbl NponycTUTh

Kabernu yepes KpbILLKY.

O6pesan TOHKYIO YaCTb KOXKyXa HaCTEHHOM NMJIaCTUHbI U NPOKNaabiBanA Yepes
Hee Kabenu, He 3abbiBaliTe 3auMLaTb BCE Kpad, YTO6bl NpenoTBpaTuTh
nospexxaeHue Kabenemn.

OCTOpPOXXHO NOJIb3YNTECh pe3aKoM.

(2) YcTaHOBUTE TOPLEBYIO KPbILLKY Tak, 4TO6Obl BOrHyTaA CTOpoHa 6bina obpalleHa BBepX

(D).

Ko)Xyx HacTeHHOW NAacTUHbI

42



B} vcranosure KpbILWKY oTceka Kaberneu Ha NPOEKTOp

YCTaHOBUTE KPLIWKY OTCEKa Kabenen n 3aTAHUTE ABa BUHTA (2 WT.), 4TOOLI
3aKkpenuThb ee.

BuHTHbI (2 WT.)

Koxyx kabeneit __—

— /\ NpepocTepexeHune
CHUMaTb M ycTaHaBNuBaTb NPOEKTOP, BKIlOYaA CHATUE ANA TeXHUYeCKoro
obcnyxuBaHue 1 peMOoHTa, AOJKHbI TONMbKO CreuvanucTbl. YKasaHuA No TeXHU4EeCKomy
ob6cny)xuBaHUIO M PEeMOHTY nNpuBeaeHbl B "PykoBoAacTBe NMo aKcnyiyataumMu" npoeKropa.

_ A MNMpepynpexaeHue

O He ocnabnante 6onTbl M ranku nocne ycraHoBku. MNepuoguyeckn nposepanTe
3aTAXKY BUHTOB. lNMpu o6Hapy>xeHun ocrnabeBlUMX BUHTOB MPOYHO UX 3aTAHUTe. B
NMPOTUBHOM CJly4ae NPOoeKTOop UJin NaHeslb AJ1A MOHTa)XKa MOryT ynacTb U cTaTb
NPUYUHON TPaBMbl MMM NOBpeXAeHUA obopynoBaHuUA.

0 He BucuTte Ha naHenu AsiA MOHTaXka U He I'IOABeu.IVIBaﬁTe Ha Hel TAXesble
npeamMmeTbl. MapeHue npoeKTopa Uuin naHenun AnA MOHTaXka MOXXeT NPUBeCTU K
TpaBMe UMM NOBpPeXXAeHUI0 o6opyaoBaHuA.

43



8. MpunoxeHue

Mcnonb3oBaHue chyHKUuuu Easy Interactive Function

Mocne yctaHoBKM mogenu, coBMecTumon ¢ cpyHkumen Easy Interactive Function (EB-485Wi/480i/
475Wi), Heo6x0AMMO BbINOMHUTL KanubpoBKY Af1A corfnacoBaHNA NONOXKEHUA Kypcopa 1 yKasaTena
Easy Interactive Pen.

Mpwn ncnonb3oeaHum Easy Interactive Tools Heobxogmmo yctaHoBUTHL Easy Interactive Tools Ver.2 Ha
KOMMbOTEP. 1A BbINOHEHNA onepauuii ¢ Mbilwbto 1 pucoBaHmA B Mac OS X Heobxoanmo
ycTaHoBuUTb Easy Interactive Driver Ver.2.

MoapobHoe onncaHne NpMBEeLEHO B NOCTaBNAeMOM "PykoBoACTBE No ObICTPON yCTaHOBKE" Unn
"PykoBoacTBO no akcnnyataumm” Ha Document CD-ROM.

KpensneHue 3alMTHOro Tpoca

Ecnun npoekTop ycTaHaBnuBaeTCcA B KOMHaTe, B KOTOPOW OH ByaeT Haxoautca 6e3 npucMoTpa, AnAd
NpefoTBpaLLEHUA KPaXkn NPOEKTOP MOXHO NPUKPENNUTL K CTOWKE UK APYroMy NpeamMeTy € NMOMOLLbHO
MMEIOLLIErocA B MPOAAXE 3alUMTHOrO Tpoca € 3aMKOM.

MponycTuTe 3alWmMTHBIN TPOC C 3aMKOM Yepes3 TOYKY KpensieHusa Tpoca.

MoppobHoe onucaHne hukcaumm 3aMTHOro Tpoca npueeaeHo B "PyKoBOACTBE NO akcnnyartauun®,
nocTaBfIAEMOM C TPOCOM.

412279300RU

44



	Руководство по установке
	Правила техники безопасности
	Описание условных обозначений
	Правила техники безопасности при установке

	Место установки панели для монтажа
	О данном Pуководстве по установке
	1. Содержимое упаковки
	2. Технические данные
	Настенная пластина
	Диапазон регулировки положения в вертикальном направлении
	Диапазон регулировки положения в горизонтальной плоскости
	Диапазон регулировки вперед-назад

	3. Подключение устройств
	4. Таблица проекционных расстояний
	Если размер экрана меньше 70 дюймов
	Если размер экрана составляет 70 дюймов и более

	5. Процедура установки
	6. Регулировка проекционного экрана
	7. Установка крышек
	8. Приложение
	Использование функции Easy Interactive Function
	Крепление защитного троса


